



# DIÁRIO OFICIAL

ELETRÔNICO

MUNICÍPIO DE PEDRANÓPOLIS - SP

Conforme Lei Municipal nº 1.849, de 17 de outubro de 2018

Quarta-Feira, 06 de Janeiro de 2023

Ano I - Edição 0.423

## SUMÁRIO

### PODER EXECUTIVO DE PEDRANÓPOLIS

(Este documento contém **2** páginas)

### ATOS DO PODER EXECUTIVO

#### LICITAÇÕES

TERMO DE ADITIVO AO CONTRATO ERRATA.....	2
TERMO DE ADITIVO AO CONTRATO ERRATA.....	2
TERMO DE ADITIVO AO CONTRATO ERRATA.....	2

### EXPEDIENTE

O Diário Oficial do Município de Pedranópolis-SP, veiculado exclusivamente na forma eletrônica, é uma publicação da Administração, sendo esta, inteiramente responsável pelo conteúdo aqui publicado.

### ACERVO

As edições do Diário Oficial Eletrônico do Município de Pedranópolis-SP poderão ser consultadas através da internet, por meio do seguinte endereço eletrônico: **[www.pedranopolis.sp.gov.br](http://www.pedranopolis.sp.gov.br)** e pesquisados com acesso gratuito sem necessidade de cadastro prévio.

### ENTIDADE:

#### PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE PEDRANÓPOLIS-SP

CNPJ: 63.893.929/0001-07

Rua João Gonçalves Leite, nº 510 - Centro

CEP 15630-000 - Pedranópolis - SP

Telefone: (17) 3838-1101

[atendimento@pedranopolis.sp.gov.br](mailto:atendimento@pedranopolis.sp.gov.br)

Site: [www.pedranopolis.sp.gov.br](http://www.pedranopolis.sp.gov.br)

#### CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRANÓPOLIS-SP

CNPJ: 45.116.597/0001-72

Rua Arlindo Coelho, 489

CEP 15630-000 - Pedranópolis - SP

Telefone: (17) 3838-1173

Site: [www.cmpedranopolis.sp.gov.br](http://www.cmpedranopolis.sp.gov.br)



# DIÁRIO OFICIAL

ELETRÔNICO

MUNICÍPIO DE PEDRANÓPOLIS - SP

Conforme Lei Municipal nº 1.849, de 17 de outubro de 2018

Quarta-Feira, 06 de Janeiro de 2023

Ano I - Edição 0.423

## ATOS DO PODER EXECUTIVO

### LICITAÇÕES

#### TERMO DE ADITIVO AO CONTRATO ERRATA

##### Errata

TERMO DE ADITIVO AO CONTRATO FIRMADO POR ESTA MUNICIPALIDADE, NOS TERMOS DA LEI Nº 13.019, DE 31 DE JULHO DE 2.014 COM A ENTIDADE ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE FERNANDÓPOLIS-APAE.

Onde se lê:

... O valor mensal é de R\$ 4.557,00 (quatro mil, quinhentos e cinquenta e sete) reais, totalizando o valor de R\$ 31.899,00 (trinta e um mil, oitocentos e noventa e nove) reais.

##### Leia-se:

... O valor mensal é de R\$ 4.620,00 (quatro mil, seiscentos e vinte) reais, totalizando o valor de R\$ 55.440,00 (cinquenta e cinco mil, quatrocentos e quarenta) reais.

### LICITAÇÕES

#### TERMO DE ADITIVO AO CONTRATO ERRATA

##### Errata

TERMO DE ADITIVO AO CONTRATO FIRMADO POR ESTA MUNICIPALIDADE, COM THAISE NEVES LIMA.

##### Onde se lê:

...para prorrogar seu vencimento para 31 de dezembro de 2022;  
... totalizando o contrato no valor de R\$ 28.218,96 (vinte e oito mil, duzentos e dezoito reais e noventa e seis centavos).

##### Leia-se:

...para prorrogar seu vencimento para 31 de dezembro de 2023;  
... totalizando o contrato no valor de R\$ 28.220,16 (vinte e oito mil, duzentos e vinte reais e dezesseis centavos).

### LICITAÇÕES

#### TERMO DE ADITIVO AO CONTRATO ERRATA

##### ERRATA

TERMO DE ADITIVO AO CONTRATO FIRMADO POR ESTA MUNICIPALIDADE, NOS TERMOS DO INCISO II DO ARTIGO 57 DA LEI 8.666/93, COM O ACRÉSCIMO TRAZIDO PELA LEI 9.648/98 COMO SR. THIAGO RAFAEL GROZZA.

##### Onde se lê:

... passando ao valor mensal de R\$ 774,26 (Setecentos e setenta e quatro reais e vinte e seis centavos), mantidas inalteradas as demais cláusulas contratuais, totalizando o valor de R\$ 9.291,12 (Nove mil, duzentos e noventa e um reais e doze centavos).

##### Leia-se :

... passando ao valor mensal de R\$ 814,15 (oitocentos e quatorze reais e quinze centavos), mantidas inalteradas as demais cláusulas contratuais, totalizando o valor de R\$ 9.769,80 (nove mil, setecentos e sessenta e nove reais e oitenta centavos).